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Dear Àppl-icant:

Werre pleased to t.e11 you we deEermined yourre exempt from federal income tax
under rnternal Revenue Code (rRc) sectlon s01-(c) (3). Donors can deduct
contrlbutiona bhey make to you under IRC Section l-70. Yourre also quallfied
to recelve tax deductible bequeets, devises, transfers or gifts under
SecEion 2055, 2706, or 2522. Tlr.Ér< letter could help resolve queeÈions on your
exempt status. Pl-ease keep it for your recorde,

Organizations exempt under fRC Section 501-(c) (3) are furEher classified as
either public charities or private foundatj-ons. we deternined yourre a public
charit,y u¡rder the IRC Section lieted at the top of EhiE letter'

If we indicaÈed at the top of this letter thab you're requlred to file Form
ggo/ggo-Ez/ggo-¡¡, our records ghow you're required Eo file an annual
informatj-on return (Form 990 or Form ?9O-EZ) or electronic noEice (Form 990-N,
the e-Post,card). rf you don'E file a required recurn or notice for chree
consecuEive years, your exempt status will be automatically revoked.

If we indicaled at bhe top of t,hie letter that an addendum applles, the
enclosed addendum is an integral part of this letter.

For important information about your responeibltilie6 as a tax-exempt
organÍzat1on, go to www.ire.gov/Charities. Enter ß422L-PC[ in the eearch bar
Eo vj-ew publícatíoí 422L-PC, Compliance Guide for 50L(c) (3) Public Charities,
which describes your recordkeeping, reporting, and disclosure requlrements '
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Sincerely,

frey I. Cooper
Dj-rector, Exempt OrganizatÍons
Rulings and Agreements
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